Отчет о выполнении плана  
по противодействию коррупции в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении детский сад №31 города Пензы «Волшебная страна»
За 4 квартал  2016 год
С целью профилактики коррупционных правонарушений в ДОУ в отчетный период проведены следующие мероприятия:
проведен анонимный опрос родителей воспитанников ДОО с целью определения степени их удовлетворенности работой ДОО и  качеством предоставляемых образовательных услуг (декабрь 2016)
-проведено заседание  вновь избранного Родительского комитета д/сада с приглашением администрации и  членов   групповых родительских комитетов  №1 от 4.10.2016г.: «Разъяснение политики детского сада в отношении коррупции» и ознакомление с локальными нормативными актами по противодействию коррупции в ДОУ:
· ПОЛОЖЕНИЕМ о порядке работы по предотвращению конфликта интересов и при возникновении конфликта интересов  педагогического работника при осуществлении им профессиональной деятельности (утв. Приказом  №_19_от «11» января 2016 г.)
 -членам родительских комитетов выданы  Памятки (в виде буклетов) по противодействию коррупции в д/ саду
   -  На заседании педагогического совета от 8.12.2016 заслушан  отчет ответственного за противодействие коррупции о реализации плана по противодействию коррупции в 3 и 4 квартале 2016; педагоги предупреждены о недопустимости сбора денежных средств на украшение группы и принятие подарков в преддверии новогодних праздников.
 организованы мероприятия по контролю за организацией питания воспитанников;  организацией и проведением организованной образовательной деятельности в группах старшего дошкольного возраста.
Организовано развлечение  по правовому воспитанию для детей старшего дошкольного возраста «Карусель счастливого детства».
